
В Республике Алтай по факту гибели малолетнего ребенка проводится доследственная проверка

13 апреля 2011 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении в селе Старый Бельтир Кош-Агачского района малолетнего ребенка 2008 года рождения. В ходе проведения следственных и оперативно-розыскных мероприятий по розыску малолетнего его тело, без видимых признаков насильственной смерти, было обнаружено в реке протекающей по вышеуказанному селу.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай проводится доследственная проверка.

Установлено, что ребенок проживал в с.Старый Бельтир совместно с матерью, бабушкой и дедушкой. 12 апреля 2011 года мать оставила ребенка с бабушкой и дедушкой, а сама поехала в районный центр, где осталась у родственников. Бабушка и дедушка малолетнего пояснили, что ребенок ушел из дома около 19 часов 12 апреля 2011 года, они принимали меры по его поиску, но найти не смогли, после чего на следующий день обратились в правоохранительные органы. Причина смерти малолетнего в настоящее время устанавливается.

В ходе проверки будут установлены обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/627253>